

谴责中国正在对维吾尔人进行的种族灭绝动议

众议院 317

本动议谴责中华人民共和国针对维吾尔人及其他宗教、族裔群体,正在进行的种族灭绝和反人类罪暴行,并要求总统在联合国讨论种族灭绝,"采取一起必要措施"阻止种族灭绝。该动议由众议员迈克尔•麦考尔(Michael McCaul,共和党)自己和众议员格雷戈里•米克斯(Gregory Meeks,民主党)于2021年4月14日在众议院提出的。

决议如下, 众议院将——

- (1) 确认正在进行的,针对维吾尔人及其他族裔、宗教少数群体的暴行,根据《种族灭绝公
- 约》和国际法认可惯例,已构成种族灭绝罪和反人类罪行;
- (2) 确认针对维吾尔人及其他族裔、宗教少数群体的这一残暴罪行,罪责在于中国共产党控制下的中华人民共和国:
- (3) 极其强烈的谴责这一种族灭绝和反人类罪行,并;
- (4) 呼吁总统命令美国驻联合国永久代表使用其声音、投票权和美国的影响力,要求——
 - (A) 将中华人民共和国针对维吾尔人及其他族裔、宗教少数群体的种族灭绝罪和反人类罪行送交联合国有能力相关机构进行调查:
 - (B) 抓住联合国安理会就这一种族灭绝和反人类罪行进行讨论,并努力引领国际社会以启动应对这一暴行的多边制裁;并
 - (C) 采取一切必要行动措施, 使这一种族灭绝和犯人罪行得以停止, 并依据国际法追究制造这一暴行犯罪者责任。

本动议依据如下依据提议:

1948年12月9日,联合国大会全体一致通过了《防止与惩治种族灭绝罪公约》,以凸显国际社会应对,如二十世纪上半期所发生犹太人大屠杀和其他反人类罪残酷暴行之义务;

由此,《种族灭绝公约》于 1951 年 1 月 12 日成为法律,同时宣布全体缔约国"确认灭绝种族行为,不论发生于平时或战时,均系国际法上的一种罪行,承允防止并惩治之";

因而,《种族灭绝公约》定义种族灭绝为: "本公约内所称灭绝种族系指蓄意全部或局部消灭某一民族、人种、种族或宗教团体,犯有下列行为之一者: (a)杀害该团体的成员; (b)致使该团体的成员在身体上或精神上遭受严重伤害; (c)故意使该团体处于某种生活状况下,以毁灭其全部或局部的生命; (d)强制施行办法,意图防止该团体内的生育; (e)强迫转移该团体的儿童至另一团体。";

因而,美国在确认构成种族灭绝需要有"蓄意全部或局部消灭某一民族、人种、种族或宗教团体"意图,批准了《种族灭绝公约》;

因而,中华人民共和国是《种族灭绝公约》缔约国;然而,自2017年起,中华人民共和国政府,在中国共产党控制下,拘押了超过一百万维吾尔人及其他族裔、宗教少数群体成员,并意图对他们进行洗脑;

而且,最近的数据揭示,因强制节育、强制堕胎及相对汉人更为严厉的生育指标控制,维吾尔人生育率骤然下降;

而且,可靠报告显示,中华人民共和国政府还发起了要求维吾尔人和汉人结婚、及控制维吾尔人 及其他突厥穆斯林生育率的运动;

而且,据报告,很多维吾尔人被强迫到证实为是强制劳动的工厂工作,很多拘押幸存者指出曾被剥夺食物、遭遇殴打、阻止实践宗教、遭遇家庭分离和性侵犯;

因而,这一暴行凸显中国政府灭绝民族和文化身份及宗教信仰之意图,控制维吾尔、哈萨克和吉尔吉斯及其他宗教少数群体生育之目的:

因而,在2019年,和中国全国平均4.2%相比,新疆地区的生育率骤降24%;

因而,2021年1月19日,美国国务院定性确认,在中国共产党指导和控制下,中华人民共和国 在新疆,针对维吾尔人和其他族裔、宗教少数群体,犯下了种族灭绝罪行和反人类罪行;

因而,在同一天,当时的国务卿候任安托尼·布林肯在其参议院外交事务委员会任职资格听证时指出,国务院的定性确认,也是他的判断结论;

因而,2021年2月24日,国务院发言人声明:"国务卿布林肯认定在新疆发生的暴行构成种族 灭绝"而且"构成反人类罪暴行";

因而,《种族灭绝公约》第八条款规定:"任何缔约国得提请联合国的主管机关遵照联合国宪章,采取其认为适当的行动,以防止及惩治灭绝种族的行为或第三条所列任何其他行为";

因而,国际法院规定每一个《种族灭绝公约》缔约国都有义务"利用一切其拥有的合理手段,尽 其一切可能的努力阻止种族灭绝;并且

何况,美国是联合国安理会永久成员国。